
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آمار تکلیف 3

تاریخ آزمون: 1399/01/22

زمان برگزاري: 0 دقیقه

ادب

، تشکیل جامعه ي جدیدي داده اند. اگر میانگین ، با جامعه ي دیگري به اندازه ي  و واریانس  یک جامعه با اندازه ي  و واریانس   1

این دو جامعه یکسان باشد، انحراف معیار جامعه ي جدید، کدام است؟

1212٫6247٫2

2٫933٫13٫2

نمرات آزمون مهارت فنّی دو کارگر  و  به صورت زیر است:  2

 

دقت عمل کدام بیش تر است؟

غیر پیش بینی یکسان

AB

A : 15, 14, 15, 16, 17, 19

B : 16, 14, 17, 14, 17, 18

AB

، برابر  می باشد. ، برابر صفر است و مجموع مجذورات اختلاف داده ها از عدد  در  داده ي آماري، مجموع اختلافات داده ها از عدد   3

ضریب تغییرات این داده ها، کدام است؟

501212450

0٫20٫250٫30٫35

در  داده ي آماري مجموع تمام داده ها  و مجموع مجذورات آن ها  می باشد. ضریب تغییرات این داده ها کدام است؟  41272480

2

5

2

9

1

3

1

4

5 هشت داده ي آماري با میانگین  و واریانس  مفروض است. اگر دو داده ي  و  به آن ها افزوده شود، واریانس  داده ي حاصل کدام

است؟

154121810

44٫54٫85

،  و  به آن ها اضافه شود،  میانگین داده ها تغییر نمی کند، انحراف معیار  واریانس  داده ي آماري صفر است. اگر داده هاي   6

داده ي حاصل کدام است؟

1124162614

0٫751٫251٫52

 

در جدول فراوانی مقابل واریانس داده ها کدام است؟ دسته7  مرکز 

فراوانی

12

4

15

3

18

9

21

7

24

2

11٫7211٫9612٫2412٫36

میانگین طول اضلاع مربع هایی  واحد با ضریب تغییرات  محاسبه شده است. میانگین مساحت این مربع ها، کدام است؟  8150٫2

229232234236

در نمودار جعبه اي  داده ي آماري، میانگین داده هاي دنباله ي سمت چپ برابر میانگین داده هاي دنباله ي سمت راست است. انحراف معیار  9

کدام است؟

جذر میانه  صفر

20

0٫051

1



داده هاي آماري  را با نمودار جعبه اي نشان می دهیم. واریانس داده هاي داخل جعبه  10

تقریباً کدام است؟

13, 12, 21, 17, 12, 11, 10, 9, 17, 16, 20, 7, 18

4٫594٫955٫245٫71

دستگاه  کالایی را با میانگین وزن  و انحراف معیار  و دستگاه  همان کالا را با میانگین وزن  و انحراف معیار  بسته   11

بندي می کنند. دقت عمل کدام، پیرامون میانگین با اطمینان بیشتر است؟

نمی توان اظهار نظر کرد. یکسان

A1503٫6B1603٫84

AB

پانزده داده ي آماري با واریانس  و ده داده ي آماري دیگر با واریانس  را با هم ترکیب می کنیم اگر میانگین هر دو گروه یکسان باشند،  12

انحراف معیار  داده ي حاصل کدام است؟

127٫6

25

3٫13٫23٫253٫5

در  داده ي آماري، مجموع تمام داده ها برابر  و مجموع مربعات این داده ها  می باشد. ضریب تغییرات، کدام است؟  13302402190

0٫2250٫2750٫3250٫375

داده هاي   مفروض است. ضریب تغییرات داده هاي   کدام است؟  14= 1, 2, 3, 4, 5xi= 12 + 6ui xi

0٫40٫480٫520٫6

ضریب تغییرات در داده هاي آماري،  محاسبه شده است. اگر به هر داده ي مفروض  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات حاصل   15

خواهد شد. میانگین داده هاي اولیه کدام است؟

0٫0850٫075

56647580

در داده هاي آماري با میانگین  و انحراف معیار   اگر به هر یک از داده ها، مقدار   را اضافه کنیم تا داده هاي جدید حاصل شود، ضریب  16

تغییرات داده هاي جدید چند برابر ضریب تغییرات در داده هاي قبلی است؟

x̄σx̄

1

4

1

2
12

در  داده ي آماري با میانگین  ، به دو برابر هر یک از داده ها  واحد اضافه می کنیم. تا داده هاي جدیدي حاصل شود. ضریب تغییرات  17

داده هاي جدید چند برابر ضریب تغییرات داده هاي قبلی است؟

150123

7

9

5

6

7

8

8

9

میانگین طول اضلاع مربع هایی  واریانس آن ها  می باشد. میانگین مساحت این مربع ها کدام می باشد؟  18125

124134149169

میانگین اضلاع مربعهایی برابر  و میانگین مساحت آن ها  میباشد. ضریب تغییرات در طول اضلاع این مربعها، کدام است؟  19865٫44

0٫120٫150٫20٫25

اگر میانگین و ضریب تغییرات اندازه ي اضلاع مربع هایی  و  باشد میانگین مساحت این مربع ها کدام است؟  20150٫2

227229232234

. دقت امتیازات مهارت کاري دو فرد  و  در پنج روز متوالی چنین است:   و   21

عمل کدام فرد بیشتر است؟

غیر قابل بررسی یکسان

ABA : 22, 23, 24, 27, 29B : 21, 24, 25, 27, 28

AB

2

ف 3
آمار تکلی

ادب



ضریب تغییرات داده هاي آماري  می باشد. به  برابر این داده هاي آماري،  میانگین آن ها افزوده شده است. ضریب تغییرات داده هاي  22

جدید، کدام است؟

1٫352
1

4

0٫961٫081٫151٫2

اگر  داده ي آماري را دو برابر کرده و سپس  واحد از هر کدام کم کنیم، ضرب تغییرات داده هاي جدید،  برابر ضریب تغییرات داده   23

هاي قبلی می شود. مجموع داده هاي قبلی کدام است؟

2071٫5

210280350420

، از بین آنان حذف شوند، واریانس داده هاي میانگین و اریانس  داده ي آماري به ترتیب  و  می باشد. اگر داده هاي  و  و  و   24

باقیمانده، کدام است؟

2917512132122

2٫522٫542٫642٫66

با توجه به جدول آماري دسته بندي شده زیر، مقدار ضریب تغییرات داده هاي  کدام است؟  25x

x − 44

فراوانی

−3

4

−1

7

1

5

3

3

5

1

0٫050٫080٫10٫2

،  و  ، از بین آن ها حذف شوند، در  داده ي آماري میانگین و انحراف معیار به ترتیب  و  می باشد. اگر داده هاي ناجور  ،   26

واریانس داده هاي یاقی مانده، کدام است؟

2530810154550

14٫7214٫8115٫3316٫66

ضریب تغییرات دادههاي آماري  کدام است؟  2745, 36, 48, 42, 39

0٫140٫120٫10٫15

 

اگر میانگین داده هاي دسته بندي شده، برابر  باشد، با تعیین فراوانی دسته ي چهارم مقدار واریانس کدام است؟  2816

دسته نماینده 

فراوانی

12

5

14

7

16

10

18

a

20

3

4٫854٫925٫555٫74

در  داده ي آماري مجموع تمام داده ها برابر  و مجموع مجذورات این داده ها برابر  می باشد ضریب تغییرات کدام است؟  2950100272

0٫30٫40٫50٫6

انحراف معیار  داده ي آماري برابر  می باشد اگر یکی از داده ها که با میانگین برابر است از بین آنان حذف شود واریانس  داده ي دیگر  30

کدام است؟

26225

3٫964٫084٫124٫16

،  داده هاي کم تر از چارك اول و بیش تر از چارك سوم را حذف کنید. ضریب  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ، در داده هاي آماري   31

تغییرات داده هاي باقی مانده کدام است؟

1312121198866433

0٫150٫170٫210٫25

، به آنان افزوده شوند، واریانس  داده ي میانگین و انحراف معیار  داده ي آماري به ترتیب  و  می باشد، اگر داده هاي  و  و   32

حاصل، کدام است؟

2216217201125

4٫84٫95٫15٫2

3

ف 3
آمار تکلی

ادب



در  داده ي آماري، مجموع تمام داده ها  و مجموع مربعات آن ها  می باشد. ضریب تغییرات در این داده ها کدام است؟  33252753250

0٫25720٫26450٫26720٫2727

 

دو نفر دریک آزمایشگاه، در  روز متوالی همزمان شروع به کار کردند. امتیازات دقت کاري آنان، مطابق جدول زیر است، دقت کاري کدام  34

بیشتر است؟ 

نیاز به اطلاعات بیشتر یکسان نفر دوم نفر اول

5

نفر اول

دوم نفر 

7

10

9

8

8

6

9

7

7

9

 
ضریب تغییرات داده ها در جدول فراوانی مقابل، کدام است؟   35xi

Fi

8

3

9

2

10

12

11

6

12

1

0٫080٫10٫20٫25

مجموع  داده ي آماري برابر و ضریب تغییرات آن ها   می باشد، مجموع مربعات این داده ها کدام است؟  368480٫5

240320360450

اگر  متغیر کمی باشد، از اطلاعات جدول زیر، ضریب تغییرات این داده ها کدام است؟  37x210−1−2−3− 12xi

263131fi

1

12

1

8

1

6

1

4

میانگین محیط مربع هایی برابر  و میانگین مساحت این مربع ها  می باشند. ضریب تغییرات در طول ضلع این مربع ها، کدام است؟  3884490

0٫250٫270٫280٫33

در  داده ي آماري مجموع تمام داده ها  و مجموع مربعات آنها برابر  می باشد. ضریب تغییرات کدام است؟  392550156٫25

0٫350٫550٫650٫75

در نمودار جعبهاي  داده ي آماري، میانگین دادههاي سمت چپ چارك اول و سمت راست چارك سوم به ترتیب  و  میباشد. اگر  40

میانگین دادههاي داخل و روي جعبه  باشد میانگین کل این دادهها کدام است؟

15.54

311221

15

15٫4515٫6715٫76

اگر در  داده ي آماري   باشد، ضریب تغییرات کدام است؟  4140= 250 , = 80∑
i=1

40

x
2

i ∑
i=1

40

xi

0٫250٫50٫450٫75

،  و  به آنان افزوده شود، واریانس  داده ي میانگین و انحراف معیار  داده ي آماري به ترتیب  و  میباشد. اگر دادههاي   42

جدید کدام است؟

1825320272821

9٫259٫369٫529٫63

4

ف 3
آمار تکلی

ادب



در دادههایی با جدول فراوانی  اگر واریانس برابر  باشد، فراوانی  43

دسته ي سوم، کدام است؟

دسته حدود 

فراوانی

5 − 7

3

7 − 9

2

9 − 11

a

11 − 13

6

13 − 15

1
6

4567

 

، مقدار واریانس کدام است؟ 44α جدول زیر فراوانی نسبی دادههاي دستهبندي شده است، با تعیین 

دسته مرکز 

دسته فراوانی 

8

0٫1

12

0٫25

16

0٫2

20

α

16٫516٫817٫217٫6

45  در  داده ي آماري   ضریب تغییرات برابر  محاسبه شده است. میانگین داده هاي مفروض را به هر یک از آنان

اضافه می کنیم. ضریب تغییرات در داده هاي جدید کدام است؟

n1 , 2 , 3 , ⋯ , n1٫2

0٫611٫22٫4

مجموع  داده ي آمار برابر  و مجموع مربعات این داده ها  می باشد.انحراف معیار کدام است؟  4640100340

1٫251٫52٫252٫5

در داده هاي آماري  ، ضریب تغییرات کدام است؟  479, 11, 11, 12, 12, 13, 14, 14

0٫080٫090٫130٫16

نرخ بیکاري یک کشور در  سال گذشته به صورت زیر است، مقدار  کدام است؟   4810
+ − 2Q1 Q3 Q2

−Q3 Q1

12٫7, 30٫2, 10٫6, 11٫9, 10٫6, 12٫3, 11٫2, 13٫5, 12٫8, 11٫5

−0٫225−٫01250٫1750٫275

میزان بارندگی یک استان در  سال گذشته به صورت زیر است. در نمایش نمودار جعبه اي، ضریب تغییرات داده هاي داخل جعبه، کدام  49

است؟

10

59, 39, 56, 46, 50, 54, 37, 42, 57, 32

0٫070٫090٫120٫15

5

ف 3
آمار تکلی

ادب


